
Звіт керівника СЗЗСО №2 СМР Ірини КАЩЕНКО про 

діяльність закладу за підсумками 2022/2023 навчального року 

 

      Відповідно до функціональних обов’язків та на підставі Примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

23 березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), 

керуючись ст. 30 Закону України «Про освіту»,  ст. 38 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Конституцією України, законами України, 

Статутом школи та чинними нормативно – правовими документами в галузі 

освіти представляю Вашій увазі звіт про діяльність директора школи та про 

підсумки роботи колективу протягом 2022/2023 н.р. 

Метою моєї діяльності є розвиток закладу, що орієнтований на модель 

випускника, характерними рисами якого є гармонійно розвинений, 

національно свідомий, високоосвічений, життєво компетентний громадянин, 

здатний до саморозвитку та самовдосконалення; створення безпечних та 

комфортних умов вільних від будь-яких форм насильства та дискримінації для 

здійснення освітнього процесу. 

Заступники директора виконували свою роботу відповідно до посадових 

обов’язків, затверджених директором школи, якими регулювалася їх 

безпосередня управлінська діяльність.  

Освітній процес здійснюється відповідно до методичних рекомендації 

МОН України. Заклад працює за типовими освітніми програмами МОН, 

затвердженими рішеннями педагогічної ради, детальна характеристика та 

зміст яких розміщені на офіційному сайті школи для користування широким 

загалом. Варіативна складова навчальних планів реалізувалася з урахуванням 

методичного та кадрового забезпечення закладу, індивідуальних освітніх 

потреб учнів, інструктивно-методичних рекомендацій із базових дисциплін 



МОН України на 2022/2023 н. р. У закладі були реалізовані всі заходи, 

спрямовані на забезпечення прав особистості на освіту.  

Значна увага приділялася впровадженню Концепції НУШ, нових 

Державних стандартів освіти, дотриманню принципів академічної 

доброчесності, протидії булінгу, психолого-педагогічному супроводу 

першокласників, адаптації учнів 5-х і 10-х класів. 

Розклад уроків 1-4-х та 5-11-х класів був складений відповідно до 

навчальних планів із дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних 

вимог, затверджений та погоджений в установленому порядку.  

У 2022/2023 навчальному році методична робота у школі здійснювалась 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Концепції «Нова українська школа», реалізації основних положень 

розпорядчих документів та інших нормативних документів, передбачених 

чинним законодавством у 2022/2023навчальному році, на досягненнях науки, 

системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, 

інформаційної діяльності з підвищення наукового, загального культурного 

рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та 

підвищення ефективності освітнього процесу. 

Педагогічний колектив школи у 2022/2023 навчальному році продовжив 

роботу над реалізацією науково-методичної проблеми школи «Від 

інноваційного змісту освіти через педагогічну майстерність вчителя до 

формування компетентної особистості випускника». Цілеспрямована робота 

педагогічного колективу над науково-методичною проблемою виступає 

одним із домінуючих чинників примноження перспективного педагогічного 

досвіду. 

У школі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається 

із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: методична рада, яка є 

координатором методичної роботи в школі; педагогічна рада, яка визначає 

основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи педагогічного 

колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи; шкільні 



методичні об’єднання; творчі групи вчителів - предметників із певних 

проблем. Відповідно до наказу в закладі створено 9 методичних об’єднань 

учителів,  методичні об’єднання  класних керівників 1-4-х класів (Клешньова 

М.І.), 5-11 класів (керівник Серпокрил Н.Ю.). 

Сумський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 Сумської 

міської ради – освітній центр мікрорайону, який об’єднує загальноосвітні 

класи, класи допрофільної та профільної підготовки з предметів природничо-

математичного, філологічного циклу та мережу гуртків, секцій художньо-

естетичного, спортивного та технічного спрямування.  

На початок 2022/2023 навчального року приступили до навчання 1102 

учні, із них проживає на території мікрорайону, закріпленого за нашим 

навчальним закладом 344 учня (31%). Протягом року прибуло 25 учнів, вибуло 

-  47. Навчальний рік закінчили 1080 учнів. За сімейною формою навчалися 2 

учні, на кінець року – один. Чотири учні початкової школи належать до 

категорії осіб з особливими освітніми потребами, для них були створені 3 

класи з інклюзивним навчанням. 

На сьогодні в закладі освіти працює 69 педагогічних працівників (68 з 

них мають основну роботу, один – сумісник ). Кваліфікаційний рівень 

«спеціаліст вищої категорії» мають 29 учителів, 19 - «спеціаліст першої 

категорії», 13 - «спеціаліст другої категорії», 8 – «спеціаліст». Педагогічне 

звання «учитель-методист» мають троє вчителів (Забара Л.О., Мельник О.Б., 

Ноздріна Н.А.), «старший учитель» - 20 педагогічних працівників. 

З 2018  року наш заклад  бере участь у Всеукраїнському експерименті за 

темою «Реалізація компетентнісного підходу в науково-педагогічному проєкті 

«Інтелект України» на базі загальноосвітніх навчальних закладів» (наказ МОН 

України від 02.11.2016 № 1319 «Про проведення всеукраїнського 

експерименту за темою «Реалізація компетентнісного підходу в науково-

педагогічному проекті «Інтелект України» на базі загальноосвітніх 

навчальних закладів»). 



Учні 1-А,В, 2-А,3-В,4-А, 5-А,В класів  продовжили роботу  над 

реалізацією освітньої програми науково-педагогічного проекту «Інтелект 

України». Експериментом охоплено 194 школяра 1-5-х класів. Усі вчителі 

пройшли курси підвищення кваліфікації. 

Достатньо плідною була співпраця школи та закладу дошкільної освіти 

№1 «Ромашка». Для вихователів ЗДО вчителями 1-х класів Олійник О.Г., 

Новицькою Н.О., Савицькою А.І.  були дані показові уроки української мови, 

ЯДС та ЯПС. Учителі 4-х класів відвідали заняття з вихованцями  дошкільного 

закладу, на засіданні круглого столу обговорили особливості навчальних 

програм дошкільної освіти  та НУШ. Складено спільний план співпраці між 

закладами. Станом на 21 червня подано 72 заяви до навчання в 1 кл  Даний 

проект реалізується на базі 2-А,3-В,4-А, класів школи, заплановано 

продовження даного експерименту  у школі ІІ ступеня на базі 5-А, В класів. 

На наступний 2022-2023 навчальний рік  продовжується набір до 1-х класів за 

даним проєктом.      

Учителі початкових класів Забара Л.О., Діденко О.В. пройшли 

підвищення кваліфікації за програмою «Підготовка експертів до оцінювання 

професійних компетентностей вчителів початкових класів під час 

сертифікації» та протягом квітня-травня взяли участь у заходах з вивчення 

практичного досвіду роботи учасників сертифікації, успішно здіснивши 

експертне оцінювання їх професійних компетентностей. 

Взяли участь у проєкті «Вивчай та розрізняй : інфомедійна грамотність 

в освіті» учителі Ілляшенко О.М., Самусь С.О., Теплишева А.В., Псуненко І.І. 

Учителі протягом навчального року брали участь у вебінарах, науково-

методичних семінарах-практикумах, онлайн конференціях ЦПРПП. 

Відвідувала фабрику професійної адаптації «Крок» для вчителів, які мали 

тривалу перерву в роботі учитель української мови та літератури Білогубець 

Л.М. 

Учитель англійської мови Комарь В.І. брала участь у тренінгу з курсу 

«Викладання та навчання у важкі часи», який був проведений за підтримки 



Міністерства освіти і науки України у рамках глобальної програми 

Британської ради «Language for Resilience». 

Теплишева А.В., учитель історії, була керівником групи учнів на 

двотижневому  тренінгу Art Therapy force. 

Електронні освітні ресурси учителів закладу розміщені в соціальній 

мережі «Facebook». Навчальні матеріали містять фільми, презентації, анімації, 

демонстрації, віртуальні лабораторні роботи, тести для підготовки до ЗНО, 

ДПА, тренажери та ін. Учителі-предметники використовують блоги як медіа-

освітню технологію в процесі навчання англійської мови. Активно 

використовують нові інформаційно-комунікаційні технології: електронне 

навчальне середовище Learning Apps, інструменти і сервіси Google, сервіс 

Plickers, мультимедійний ресурс для створення, спільного редагування та 

зберігання інформації Padlet. 

На жаль, учителі закладу дещо знизили активність щодо підготовки до 

друку науково-методичних матеріалів з власного досвіду у фахових виданнях 

за 2022 рік. Учителями початкових класів Клешньовою М.І., Савицькою А.І.  

на сайтах «НаУрок», «Всеосвіта» опубліковані методичні розробки, 

дидактичні матеріали та презентації до уроків української мови, математики, 

ЯДС.  

Школа є базовим майданчиком Сумського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти для підготовки педагогічних працівників 

області. У квітні 2023 року був проведений  практичний семінар для 

заступників директорів з навчально-виховної роботи області з теми 

«Управлінська практика з ведення шкільної документації»( директор Кащенко 

І.О., заступник директора з НВР Дахкільгова Р.І.). 

У закладі створена належна матеріально-технічна база, яка відповідає 

сучасним вимогам. Працює дві спортивні зали, у яких щодня учні зміцнюють 

своє здоров’я не тільки на уроках фізичної культури, а й у спортивних гуртках, 

секціях з футболу, волейболу, художньої естетичної гімнастики, легкої 



атлетики, стрільби зі спортивного луку, атлетичної гімнастики, загальної 

фізичної підготовки.  

На жаль, у зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію 

України та відповідно до постанови КМУ від 9 червня 2021 р. № 590 «Про 

затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану». 

У 2022/2023 було придбано: 

- Новорічні подарунки для дітей з малозабезпечених сімей у сумі-

 9785,00 грн; 

- Папір ксероксний у сумі - 19629,75 грн; 

- Канцтовари у сумі - 4026,00 грн; 

- Додатки до свідоцтв про здобуття освіти у сумі - 530,40 грн; 

- Матеріали для ремонту водомереж у сумі - 10348,00 грн; 

- Матеріали, інвентар у сумі - 6695,00 грн; 

- Спортивна форма для дітей сиріт у сумі - 5400,00 грн; 

- Миючі та деззасоби у сумі - 6650,78 грн; 

- Будівельні матеріали у сумі - 17027,00 грн; 

Крім того, протягом 2023 року було придбано товарів на суму 280375,84 

грн., а саме: 

- художню літературу та підручники на суму 18627,00 грн.,  

- товари для облаштуванню пункту незламності (постільна білизна, 

матраци, стільці, термоси, сонячні лампи) на суму 80136,24грн.,  

- ноутбук на суму 19299,00 грн.  

- цукерки для учнів початкових класів на суму 100300,00грн.; 

- медикаменти та медичні товари для пункту незламності на суму 

25513,60 грн. 

- цукерки для пункту незламності на суму 2720,00 грн.; 

- антисептики, серветки для пункту незламності на суму 1005,00грн.; 

- ноутбук Хромбук 6 шт. на суму 32775,00 грн.; 



Протягом 2023 року на базі нашого закладу був проведений капітальний 

ремонт частини підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання 

як найпростішого укриття у сумі 2.5 млн гривень. Крім того по проекту Емаус  

на укриття витрачено 174895,00 грн. Також для мешканців нашої громади на 

базі школи функціонував «Пункт Незламності». 

Мною було написане клопотання до Управління освіти і науки СМР та 

звернення до депутата Сумської міської ради Зименка Олександра з метою 

виділення коштів на капітальний ремонт покрівлі даху з утепленням. 

У школі проводиться  санітарно-просвітницька робота серед учнів та їх 

батьків щодо ведення здорового способу життя, свідомого контролю власного 

здоров’я. Інженером з охорони праці регулярно здійснюється перевірка 

оформлення  та  своєчасного ведення журналів обліку інструктажів по ТБ з 

працівниками, учнями,  перевіряється порядок реєстрації інструктажів із ТБ в 

спеціальних журналах та обліку в класних журналах занять з учнями з 

вивчення правил безпечної поведінки.  

 Відповідно до статті 50 Закону України «Про освіту», статті 48 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930 та змін до Типового положення, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 20.11.2011 № 1473, наказом Міністерства освіти і науки України від 

08.08.2013 № 1135, на виконання наказу управління освіти і науки Сумської 

міської ради від 15.09.2022 №179 «Про підготовку та проведення атестації 

керівних та педагогічних працівників закладів освіти міста у 2023 році», 

наказу по закладу освіти від 18.10.2022 №154 «Про підготовку та проведення 

атестації педагогічних працівників у 2023 році»,  з метою стимулювання 

цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, 

розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 



ефективності навчально-виховного процесу у 2022/2023 навчальному році в 

школі проводилася атестація педагогічних працівників.  

Із загальної кількості педагогічних працівників у 2023 році атестувалися 

10, що становить 14%. Учитель хімії Семиліт А.С. атестувалася позачергово. 

Усі вчителі працюють за фахом, вчасно пройшли курси підвищення 

кваліфікації при СОІППО. 

Протягом навчального року практикувалися виступи вчителів, які  

атестувалися, на засіданнях атестаційної комісії, міських та шкільних 

методичних  об’єднань.  Педагогічні працівники давали  показові  уроки  для  

вчителів  школи.  

Шкільною атестаційною комісією від 16.03.2023 року прийнято рішення 

про те, що  

- відповідають займаній посаді такі педагогічні працівники:  

- Олійник  О.Г., учитель початкових класів; 

- Новицька Н.О., учитель початкових класів; 

- Хабовець Т.І., учитель початкових класів; 

- Савицька Т.І., учитель початкових класів; 

- Крахматова Л.Л., учитель математики; 

- Ілляшенко О.М., учитель української мови та літератури; 

- Завора О.П., учитель англійської мови; 

- Цилюрик В.В., учитель англійської мови; 

- Семиліт А.С., учитель хімії; 

- Самусь С.О., учитель зарубіжної літератури; 

- присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» 

учителям Семиліт А.С., Савицькій А.І., Цилюрик В.В. 

Шкільною атестаційною комісією було порушено клопотання перед 

атестаційною комісією управління освіти і науки Сумської міської ради про 

присвоєння/відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії», педагогічному званню «старший учитель» сімом 

педагогічним працівникам. 



4 квітня 2022 року відбулося засідання атестаційної комісії ІІ рівня, де 

було прийнято рішенням, що 

         - учителі  Самусь С.О., Крахматова Л.Л., Хабовець Т.І. відповідають 

раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «старший учитель»; 

            - учителі Ілляшенко О.М., Олійник О.Г. відповідають раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та їм було 

присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 

              - учителям Заворі О.П., Новицькій Н.О. присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії». 

Усі педагогічні працівники, які здійснюють освітній процес у закладі, 

виявляють професіоналізм у своїй справі, володіють методикою навчання й 

виховання учнів, забезпечують умови для засвоєння матеріалу навчальних 

програм відповідно до чинно діючих Стандартів. 

Відповідно до Закону України «Про освіту» (ст. 59, п.1 – 5), Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» (ст.51, п. 1-4), Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р.№ 

800, кожен педагогічний працівник зобов’язаний щороку підвищувати свою 

кваліфікаційну категорію, адже підвищення  кваліфікації  є необхідною 

умовою атестації педагогічного працівника (Закон України «Про освіту» , 

стаття 59, п.4). 

 У Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників, п.16  зазначається, що загальний обсяг підвищення 

кваліфікації педагогічного працівника ЗЗСО не може бути менше, ніж 150 

годин на п’ять років. 

У грудні 2022 року затверджено педагогічною радою план-графік  

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на  фахових курсах та 

курсах за вибором в 2023 році при Сумському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти. На сьогодні підвищили кваліфікацію при 



СОІППО 32 педагогічні працівники (47%), інші навчатимуться на курсах з 

28.08.2023 по 20.12 згідно затвердженого графіка. 

Рішенням педагогічної ради в березні 2023 року було визнано результати 

підвищення кваліфікації Забари Л.О. за програмою «Підготовка експертів до 

оцінювання професійних компетентностей вчителів початкових класів під час 

сертифікації – 2023», виданий Державною освітньою установою «Навчально-

методичний центр з питань якості освіти» Державної служби якості освіти 

України. 

На 01 вересня 2022 року у КУ ССШ № 2 навчалося 1102 учні, на 

21.06.2023 у закладі навчається 1080 здобувачів освіти, з них за очною формою 

здобуває освіту 851 учень, дистанційною – 228, сімейною – 1. За поточний 

навчальний до закладу прибули 25 учнів, вибули – 47.   

Учні 5-11-х класів атестовані з усіх предметів; 405 учнів 1-4-х 

класів   оцінені вербально. Результатів високого рівня досягли 90 учнів 5-11-х 

класів (13%), що на 3% більше, ніж у 2021/2022 навчальному році.  На 

достатньому рівні навчальний рік закінчили 323 учні. Якість знань учнів 5-11-

х класів становить 48%. Початкового рівня немає. 

П’ятеро випускників 9-х класів за результатами річного оцінювання 

мають бали високого рівня й отримали свідоцтво з відзнакою. Це учні 9-А 

класу: Виниченко Анастасія, Місюра Єлізавета, 9-Б класу:  Кривич Богдан, 

Курінська Софія, 9-В класу: Поливода Лілія. 

Серед випускників 11-х класів двоє (Завгородня Катерина, 11-А клас, 

Валієв Володимир, 11-Б клас) нагороджені золотими медалями «За високі 

досягнення у навчанні» та троє нагороджені срібними медалями «За 

досягнення у навчанні», це Блоха Поліна, Нигроєнко Катерина, 11-А клас та 

Райденко Анастасія, 11-Б клас).  

За результатами НМТ-2023 двоє випускників 2023 року отримали 

результат 200 балів: учениці 11-А класу Гузєй Ольга – з української мови 

(учитель Скляр Н.О.) та Завгородня Катерина – з математики (учитель Пальчех 

О.Д.). 



Випускники 11-х класів, які досягли особливих успіхів у вивченні 

одного чи декількох предметів (не менше 12 балів), нагороджені Похвальною 

грамотою «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів», це  учні: 

Завгородня Катерина, Гузєй Ольга, Нігроєнко Катерина, Кримова Софія, 

Райденко Анастасія, Валієв Володимир, Калашнік Катерина, Руденко Данііл, 

Нерозя Каміла, Котлярова Марина.  

Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» нагороджені 90 

учнів (13%) 5-8,10-х класів, які мають високі досягнення (10-12 балів) з усіх 

предметів за відповідний навчальний рік. 

За результатами 2022/2023 навчального року кращу успішність показали 

учні 8-А класу (якість знань учнів 91%), класний керівник Корякова К.В.; 6-В 

класу – якість знань 76%, класний керівник Семиліт А.С.; 8-Г класу – якість 

знань 71%, класний керівник Серпокрил Н.Ю. Високі результати показали 

також учні 5-В класу, якість знань 69% (класний керівник Шаматріна .), 6-А 

класу, якість знань 68% (класний керівник Кобзар О.В.). 

Якщо говорити про випускні класи, то слід відзначити 11-А клас з 

профільним предметом математика, де якість знань учнів за результатами 

річного оцінювання становить 86% (класний керівник Коваленко І.П.). Якість 

знань учнів 11-В класу з профільним предметом біологія і екологія – 56% 

(класний керівник Гвоздецька Л.О.), і лише 39% якість знань виявили учні 11-

Б класу з профільним предметом українська мова (класний керівник Скляр 

Н.О.).   

Разом з тим є класи, успішність учнів яких викликає занепокоєння. Це  

9-Г клас (якість знань 9,5%), класний керівник Комарь В.І.; 8-Б клас з 

поглибленим вивченням української мови – якість знань 27%, класний 

керівник Лісовенко Л.Г.; 9-В клас з поглибленим вивченням біології – якість 

знань 31%, класний керівник Пінчук І.І.; 7-Б клас – якість знань 32%, класний 

керівник Юрченко С.М.  

Одним із головних завдань реформування сучасного закладу загальної 

середньої освіти є виявлення та підтримка  обдарованої молоді, тому в нашій 



школі одним із пріоритетних  напрямків роботи є робота з обдарованими 

учнями. У 2022/2023 навчальному році, який припав на час дії правового 

режиму воєнного стану України, на жаль, не всі заплановані  форми роботи з  

обдарованими учнями вдалося втілити в життя. 

 У  цьому навчальному році  учні нашої школи брали участь лише  в І 

(шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних 

предметів. У І етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 268 

учнів 6-11 класів, що становить 47 % (деякі учні брали участь в кількох 

предметних олімпіадах).  

Більшість учнів, які взяли участь у І етапі олімпіад, показали гарну 

теоретичну й практичну підготовку з вивчених предметів, уміння 

використовувати  набуті теоретичні знання при виконанні практичних завдань. 

Активну участь у шкільних олімпіадах  брали учні з таких предметів як 

математика (керівник м/о Пальчех О.Д. ), історія (керівник м/о Теплишева 

А.В.), хімія, біологія, географія (керівник м/о  Коваленко І.П.), українська мова 

та література (керівник м/о Ілляшенко О.М.). 

Низький показник участі учнів в олімпіадах з інформатики, 

інформаційних технологій. 

Переможці шкільного етапу в листопаді 2022 року мали взяти участь у 

ІІ (міському) етапі, але в зв’язку з частими та тривалими повітряними тривога, 

аварійними відключеннями світла, перебоями в роботі мережі Інтернет 

проведення міського етапу було відмінено. 

У  2022/2023 навчальному році 10 учнів  нашої школи стали слухачами 

секції «Хімія» Малої Академії Наук України. Роботу по співпраці нашого 

закладу з регіональним відділенням МАН у  нашій школі  проводить вчитель 

хімії Семиліт Анна Сергіївна. У травні 2023 року Анна Сергіївна та її 

вихованці брали активну участь у проведенні обласного фестивалю 

«МАНівська  родина». Учениця 10-А класу Чхун Марина посіла ІІІ місце в 

конкурсі проєктів екологічного спрямування «Олімпіада геніїв» МАН у 

категорії «Креативне письмо». 



У березні 2023 команда школи «Омега» у складі учнів 9-А класу 

(Черненко Деніс, Чигрин Микола, Блоха Ніка, Пономаренко Діана, 

Хованський Ілля, Десятник Нікіта) під керівництвом учителя математики 

Гвоздецької Людмили Олександрівни посіла ІІ місце у Міському конкурсі 

«Що, де, коли», присвяченому числу Пі, кожний учасник команди був 

нагороджений подарунковим сертифікатом від Компсервіс на суму 300 грн.  

У період з 20.03.2023 по 30.04.2023 року команда школи у складі учнів 

8,10,11 класів (Басов Сергій (11-А), Поливана Олександра (11-А), Лопатка 

Артем (11-А), Пасько Максим (10-А), Ляшко Альона (10-А), Подгорний Іван 

(8-Г), Бірюкова Тетяна (8-Г), під керівництвом учителя математики Пальчех 

Оксани Дмитрівни  брала участь у інтелектуальному змаганні Quiz « FEMMI», 

що проводився для школярів Сумської області. У змаганнях із 5 раундів,  брало 

участь 50 команд області. 

І раунд  «Математика» наша команда набрала 20 із 20 балів 

ІІ раунд «Економіка» - 35 із 40 

ІІІ раунд «Фізика» - 17 із 20 

ІV раунд «Інформатика»- 16 із 20 

V раунд був творчим конкурсом на створення мотиваційних 

відеороликів, де учні виступали в ролі сценаристів, режисерів, акторів та 

відеомонтажерів.  

За загальним рейтингом команда  посіла 5  місце. 

 У 2022/2023 році 24 учня нашого закладу брали участь у 

Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня», 206 учнів - у Міжнародному 

математичному   

У цьому навчальному році маємо двох переможців  Програми  обміну 

майбутніх лідерів FLEX, це учні 10-А класу Пасько Максим і Омельченко 

Неля. 

У травні 2023 року в нашому закладі розпочалася реалізація 

Комплексної програми психолого-педагогічного вивчення обдарованих дітей 

у рамках реалізації обласної програми «Молода генерація Сумщини 2023-



2027» шляхом упровадження її в освітній процес закладу в режимі психолого- 

педагогічного супроводу обдарованих учнів, який спрямовано на створення 

сприятливих умов для формування, становлення та розвитку творчих 

здібностей дитини з урахуванням її індивідуальних особливостей та 

особистісного потенціалу. 

 При організації виховної роботи  адміністрація керується розпорядчими 

документами Міністерства освіти і науки України, департаменту та 

управління освіти і науки Сумської міської ради. Уся виховна робота чітко 

спланована й систематизована. Виховною проблемою педагогічного 

колективу є «Формування в учнів  національно-патріотичних почуттів через 

впровадження  інноваційних технологій на засадах педагогіки партнерства».  

Її реалізація поставила перед педагогічним колективом одне з головних 

завдань – виховання патріота, громадянина своєї держави. Одним із 

пріоритетних напрямків виховної роботи є національно-патріотичне 

виховання. 

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації,  управління освіти і 

науки СМР розроблено план заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в закладі освіти до 2025.  Для цього в школі створено 

всі умови: діє зразковий  історико – патріотичний музей «Пам’ять», що є 

центром патріотичного виховання. У ньому регулярно осучаснюються стенди, 

теки, фотоальбоми, розширюються та оновлюються матеріали, присвячені 

подіям російсько-української війни.  

У школі діє шкільна республіка «Мрія» з президентсько– 

парламентським урядом, які активно співпрацюють з педагогічним 

колективом у всіх напрямках виховної діяльності, у тому числі національно-

патріотичному напрямку: долучаються до волонтерської роботи, до участі в 

конкурсах,  створюють відео патріотичного спрямування.  



Четвертий рік поспіль працюємо над реалізацією проєкту «Плекаймо 

патріотів України», у рамках якого проводимо тижні, декади, місячники 

військово-патріотичного виховання, акції, флешмоби тощо.  

Потужною є робота волонтерської організації. Після повномасштабного 

вторгнення рф в Україну педагогічні працівники, учні й батьки продовжили 

роботу щодо допомоги ЗСУ та ТРО:  організовано збір коштів, придбано та 

передано воїнам-захисникам, які перебувають на лікуванні  в Київській лікарні  

(відділення ортопедії), речі першої необхідності, сувеніри, листи, малюнки, 

смаколики. 

На прохання захисників спільними зусиллями було виготовлено біля 200 

табличок «МІНИ» (робота по їх виготовленню продовжується), зшито 120 

прапорців, 80 бафів для воїнів Сумської територіальної оборони,  виготовлено 

ляльки – мотанки, патріотичні браслети, окопні свічки. Учні закладу освіти 

брали участь у благодійних ярмарках міста. Протягом листопада – грудня 

провели акцію «Зігрію серцем», метою якої є придбання для захисників  

термобілизни. Постійно в школі йде робота по виготовленню захисних сіток 

та окопних свічок.  

Після підриву росіянами Каховської ГЕС, що спричинила масштабну 

техногенну катастрофу, майже всі долучилися до збору одягу для 

постраждалих людей та кормів і речей тваринам. 47 працівників закладу освіти 

також долучилися та перерахували кошти у сумі 22 тисячі гривні. 

На виконання пункту 2 Указу Президента України Володимира 

Зеленського «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» від 16.03.2022 

№143/2022 у закладі щоденно проводиться загальнонаціональна хвилина 

мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України. 

З  метою гідного відзначення подвигу Захисників і Захисниць України 

та на виконання Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 р. № 286, у 



закладі облаштовано інформаційний стенд «Місце шани та вдячності», 

присвячений Захисникам України. 

Вихованці Прядко Н.І., Ілляшенко О.М. взяли участь в обласному 

літературному конкурсі «Голоси воєнного часу»,  учні 5-В класу -  в обласній 

просвітницько-краєзнавчій акції «Мій рідний край». 

Щороку 9 листопада відзначається День української писемності та мови. 

Учні та вчителі  нашого закладу  не залишилися осторонь цієї події.   У школі  

було проведено ряд заходів, учителі та учні взяли участь у написанні 

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, також було проведено 

шкільний етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

З метою гідного вшанування пам᾿яті жертв голодоморів першої 

половини ХХ століття в Україні з 21 по 25 листопада було проведено ряд 

заходів: тематичні уроки пам’яті, у бібліотеці проведено тематичні виставки 

історичної, художньої та документальної літератури за темами: «Минуле 

стукає в наші серця», а також бібліотечні уроки «Голодомор – печаль і 

скорбота України». 26 листопада в Україні вшановували пам'ять жертв 

Голодомору 1932-1933 років і масових штучних голодів 1921-1923 і 1946-1947 

років. Учні й учителі взяли участь у загальнонаціональній міжнародній акції 

«Запали свічку».  

5 грудня у світі відзначається День Волонтера. Педагог-організатор та 

бібліотекар підготували відеопривітання «З Днем Волонтера!», класними 

керівниками 1-11 класів було проведено інформаційні хвилинки на тему 

«Воїни світла, воїни добра». 

Гарантом національної безпеки України  були, є й будуть Збройні сили 

України. З 28.11.2022 по 09.12.2022 в школі проведено Декаду військово-

патріотичного виховання, протягом якої відповідно до плану було проведено 

відповідні заходи. 

 6 грудня проведено години спілкування, інформаційні хвилинки «Уклін 

усім, хто боронить свій край». Учні підготували відеопривітання, малюнки, 

фото, учні 10-11 класів фільм «Зв’язок поколінь», під час перегляду якого 



ознайомилися з історією виникнення  Збройних  сил України,  історичними 

фактами та структурою сучасної української армії. У бібліотеці пройшла 

виставка «Вірні сини Батьківщини».  

Протягом року заклад освіти співпрацював з ветеранами Сумської 

міської організації ветеранів України, якими були проведені заходи 

національно-патріотичного спрямування.  

  На виконання статті 53 ЗУ «Про освіту», з  метою захисту  від 

приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, 

дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають 

шкоду здоров’ю здобувачів освіти, у закладі проводяться заходи щодо 

створення безпечного освітнього середовища. 

На початку 2022/2023 н.р. затверджено план заходів щодо протидії 

булінгу в учнівському середовищі, працювала робоча група щодо формування 

антибулінгової політики в закладі та поновлено роботу  постійно діючої  

комісії по виявленню фактів булінгу. Протягом листопада проведено  

анкетування серед учнів 5-11 класів «Булінг та його прояви», це дало 

можливість за допомогою зведених даних адміністрації  та психологічній 

службі  моніторити випадки булінгу, насильства в учнівському середовищі, а 

дані допомогли в  коригуванні Плану заходів щодо протидії булінгу. 

Протягом року продовжувала роботу Рада профілактики правопорушень 

та бездоглядності. Затверджено спільні  плани роботи з  Управлінням «Служба 

у справах дітей», сектором ювенальної  превенції  СР ВП. 

З метою привернення уваги учасників освітнього процесу до проблем  

домашнього насильства, жорстокого ставлення до жінок, популяризації 

правових знань в учнівському середовищі в закладі проведено Всеукраїнську 

акцію «16 днів проти насильства»,  Всеукраїнський тиждень права, протягом 

яких проводилися інформаційні хвилинки та години спілкування.  

Значна робота проводиться по збереженню життя й здоров’я учнів. 

Школа входить в мережу «Шкіл сприяння здоров’ю». Питанню здорового 

способу життя в школі приділяється велика увага. Систематично проводяться 



бесіди з безпеки життєдіяльності дітей.  Проведено тиждень та місячник з 

попередження  ДТП, тиждень пожежної безпеки.  

Емоційна готовність виявляється у задоволенні, радості, довірі, з якими 

дитина йде до школи. Важливим моментом емоційної готовності є 

переживання, пов'язані із самою навчальною діяльністю, її процесом і 

першими результатами, уболівання за успішне виконання завдань, відчуття 

себе в колективі, уміння відчувати свої емоції. Саме тому колектив освітнього 

закладу з 2019 року долучився долучився до освітньої міжнародної програми 

СЕЕ-навчання з формування м’яких навичок. Наш заклад освіти обрано для 

проведення дослідження ДоСЕН, а це означає, що з 1 вересня до 6 жовтня (+ 5 

днів до 11 жовтня) учнівство закладу буде долучено до дослідження і будуть 

запрошені до дослідження батьки дітей. Підготовка до цієї події, відповідно 

до наказу Державної служби якості освіти України ДСЯО №01-01/84 від 

21.04.23, уже розпочалася: закладом надано списки учнів та вчительства, які 

братимуть участь в опитуванні (у нашому закладі це діти 10 років).  

У закладі значна увага приділяється естетичному вихованню учнів. 

Разом з класними керівниками вони створюють відеопривітання, фотоколажі,  

беруть участь у творчих конкурсах:  

- «Новорічний сувенір» - номінація «Новорічна прикраса» -  Анцибор 

Роман (учень 4-Г класу) - ІІ місце; 

- обласний дистанційний конкурс декоративно-прикладного мистецтва 

«Різдвяне диво» учениця 11-А  класу Баранова Марина  - І місце,  Анцибор 

Роман – лауреат; 

- виставка-конкурс живопису та  декоративно-ужиткового мистецтва 

«Всесвіт очима дитини» - учениця 11-Б класу Райденко А. - І місце,  

нагороджена стипендією міського голови.  

-  літературний конкурс «Голоси воєнного часу» – номінація «Поезія»- 

Поливода Л., учениця 9-В, - І місце; 

- «Паперові дива» -  напрямок «Витинанка» - Анцибор Р.  -  ІІ місце; 

Щербак Олексій. – 5-А клас – ІІІ місце; 



          - конкурс плакатів «Молодь обирає здоров’я» - Романцов Ігор -  ІІІ місце. 

Школа подала заявку на отримання гранту в розмірі 100000 грн від 

благодійного фонду «МХП – громаді». На ці кошти буде реалізовано проєкт 

«Бібліотечне капітальне прибирання». Для отримання гранту потрібно 

залучити не менше 30% спонсорських коштів. Тому 12 та 20 червня було 

проведено благодійні ярмарки «1 гривня – крок до великої справи». Було 

зібрано 52623 грн. 

Незважаючи на карантинні обмеження, оголошення воєнного стану, 

завдяки роботі адміністрації закладу, класних керівників, психологічної 

служби, усього педагогічного колективу, виховна робота в закладі освіти 

протягом 2022/2023 навчального року велася на належному рівні.    

Пріоритетним завданням у новому навчальному році є створення школи, 

яка буде місцем, де діти отримуватимуть не лише знання, а й уміння їх 

застосовувати, навчатимуться оцінювати навколишній світ та дійсність. Наша 

школа буде не лише закладом освіти, а й безпечним середовищем для розвитку 

дітей.         

У нас потужний колектив. Усі ми прийшли в школу за покликом серця 

й не будемо байдужими до внутрішнього світу дітей. У нас попереду дуже 

багато роботи. А питань більше, ніж відповідей.           

Сьогодні нашу країну спіткали важкі часи,  всім потрібно згуртуватися 

для досягнення спільної мети, адже тільки наша небайдужість та єдність 

допоможе подолати всі труднощі. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Протокол №4 

загальних зборів педагогічного колективу, 

батьківського комітету, ради школи та громадськості 

від 23.06.2023 року 

Присутні: 84 особи; 

представники педагогічного колективу школи – 76 осіб; 

батьківської громадськості -8 осіб. 

 

  Порядок денний: 

1. Обрання голови, секретаря зборів та лічильної комісії. 

2. Звіт керівника Сумського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

№2 Сумської міської ради про свою діяльність за підсумками 

2022/2023навчального року. 

3. Оцінювання діяльності керівника шляхом відкритого голосування членами 

педагогічного колективу, батьківського комітету, ради навчального закладу за 

результатами звіту керівника. 

1. Слухали: 

1. Інформацію заступника директора школи з навчально-виховної роботи 

Самусь С.О. про Примірне положення, в якому затверджено порядок 

звітування керівників загальноосвітніх навчальних закладів перед колективом 

та громадськістю. Довела до відома присутніх мету та завдання звітування, а 

також розповіла про порядок проведення звіту. Вона запропонувала обрати 

головою зборів заступника директора школи з навчально-виховної роботи 

Дахкільгову Р.І. 

Виступили: 

 Дахкільгова Р.І., заступник керівника з навчально-виховної роботи, яка 

запропонувала для ведення зборів обрати секретарем Стеценко М.М., 

вчителя зарубіжної літератури, для ухвалення рішення зборів - лічильну 

комісію у складі: 



Скляр Н.О., вчителя української мови та літератури, Корякову К.В., вчителя 

фізики,; Діхніч А.С. – матір учня 2-А класу . 

Результати голосування щодо першого питання: прийнято одноголосно. 

Ухвалили: 

1. Обрати Головою загальних зборів Дахкільгову Р.І. 

2. Обрати секретарем загальних зборів Стеценко М.М. 

3. Обрати лічильну комісію у складі Скляр Н.О., Корякової К.В., Діхніч А.С. 

2. Слухали: 

2.1. Дахкільгову Р.І., запропонувала надати слово керівнику Кащенко І.О. для 

звітування перед педагогічним колективом, батьками та громадськістю. 

2.2. Керівник закладу Кащенко І.О. у звіті  проаналізувала свою діяльність в 

2022/2023 навчальному році в контексті роботи структурних підрозділів 

школи. Вона проінформувала про: 

- загальні відомості та організацію освітнього процесу закладу; 

- управлінську діяльність в навчальному закладі; 

- навчально-виховну роботу в навчальному закладі; 

- методичну роботу в закладі; 

- кадрове забезпечення навчального закладу; 

- атестацію педагогічних працівників; 

- завершення 2022/2023 навчального року; 

- роботу з обдарованими учнями; 

- матеріально-технічну базу навчального закладу; 

Звіт додається. 

3. Оцінка діяльності керівника. 

Слухали: 

Дахкільгову Р.І.,  голову зборів, яка запропонувала взяти участь у голосуванні: 

відкритому чи закритому. У ході голосування  оцінити діяльність керівника 

Кащенко І.О. упродовж 2022/2023 навчального року. 

Ухвалили: 

Обрати відкриту форму голосування. 



 

Слухали: 

Скляр Н.О., члена лічильної комісії, про результати відкритого голосування: 

 «визнати роботу керівника задовільною» - 84 голос; 

 «визнати роботу керівника незадовільною» - 0 голосів; 

 Результати голосування щодо третього питання: прийнято одноголосно. 

Ухвалили: 

1. Визнати роботу керівника Сумського закладу загальної середньої освіти І-

ІІІ ступенів №2 Сумської міської ради Кащенко І.О. за підсумками 2022/2023 

навчального року –задовільною. 

2. Рішення загальних зборів довести до відома Управління освіти і науки 

Сумської міської ради у п’ятиденний строк з дня їх проведення. 

3. Розмістити звіт керівника про свою діяльність за підсумками 2022/2023 

навчального року та протокол засідання загальних зборів трудового колективу 

та громадськості на сайті навчального закладу в триденний термін з дня їх 

проведення. 

 

 

 

Голова зборів                                                                        Р.І. Дахкільгова 

Секретар зборів                                                                    М.М. Стеценко 

 

 

 

 


